



最美宁波人

猛然发现陌生男人拽着自己胳膊往车外走 她拼命拉住车门：“你想干什么？” 原来是突发疾病醒来后误会了热心助人的公交司机

□记者 马涛 通讯员 董美巧

女子乘坐公交车突发疾病，晕倒在了车厢里。就在好心驾驶员将她搀下车准备送医时，她猛然惊醒了过来，第一反应是死命拉住了车门：“你想干什么？我不要下车！”好在乘客和医生反复解释，她这才反应了过来。

“多谢这名驾驶员送我去医院，不然我都不知道会怎么样。而且他还给我垫付了医药费。”昨天一大早，这名乘客胡女士就给本报87777777新闻热线打来电话，希望能表扬下好心的公交司机以及车上的乘客。

公交车上女乘客突发疾病昏倒

昨天下午，记者联系上了当事的市公交镇海公司驾驶员李猛权。

据李师傅回忆，事情发生在4月6日下午约1点40分，当时他驾驶371路公交车，开到永丰北路范江岸路口。突然车厢后面传来“砰”的一声，紧接着一名男乘客就叫了起来：“有人晕倒了！”一边叫，还一边拍着车门。

李师傅从车内后视镜里一看，一名身穿黑色休闲外套的年轻女子半躺在车厢倒数第二排座位上。“那个女的当时全身哆嗦、手脚抽搐，看上去挺吓人的。”李师傅说。

李师傅赶紧靠边停车，并让乘客帮忙拨打120。这时，一位身穿紫色外套的好心女乘客主动上前扶住年轻女子，为了防止她咬伤自己，女乘客用手掐着女子的嘴巴，并按着她人中。

车子就在宁波第二医院附近，看女孩昏迷不醒的样子，李师傅想，最便捷的办法，就是直接把公交车开到医院门口去。

下车时冷风一吹睁开了眼睛

“二院就在前面，我想先送这个女孩子去医院，大家看怎么样？可能要耽误下大家时间。”李师傅征求了车上乘客的意见。

“救人要紧，不要管我们。”一中年妇女大声对李师傅说。其他乘客也纷纷赞同：“快点将病人送到医院，别耽误了，我们没关系。”

在征得乘客同意后，李师傅用了不到3分钟将车开到市第二医院门口，救护人员已经在等候。

李师傅慢慢把病人从座位上扶起来往车门走，走到后车门的时候，救护人员也上来帮忙，年轻女子似乎有点苏醒了过来，但意识不清。

“你想干什么？我不要下车！”看到旁边有人架着她下车，这名女乘客惊叫起来，紧紧抓着车门。

李师傅回忆当时的场景说：“当时估计她意识还不是很清楚，看到我拉着她下车，还以为是坏人，就是不肯下来。”

一旁的乘客和救护人员只能耐心劝说，好半天年轻女子才明白过来，大家顺利将她抬到移动病床上。

此时，车内乘客都纷纷下车，有的留下来看能不能帮忙，有的则在医院门口准备换乘其他车辆。李师傅有点不放心，在跟领导汇报后，又匆匆跟了上去。



突然苏醒、不知所措的女乘客坚持不肯下车，急救人员正在劝说。 视频截图

热心的李师傅还垫付了医药费

胡女士被送到医院后，精神状态不是太好。所以，挂号、排队都是李师傅去帮忙完成的。后来，200多元的医药费，李师傅也先帮她垫付了。

李师傅在胡女士的手机里，找到了其家人的电话。半个多小时后，她的家人赶到医院，一直等在病房外的李师傅这才离开了。

记者昨天下午从市二院了解到，胡女士为癫痫复发。因为送医及时，现已并无大碍。

胡女士告诉记者，她今年28岁，刚刚成为妈妈，一直在家带孩子。她说自己的身体一直不好，有癫痫病史。这几天家里没药了，

当天正是想去二院配药，没想到中途突然就病发了，幸亏有司机和乘客的帮助。

“我就只记得坐在车上，感觉人很不舒服，之后的事情就不是很清楚了。”胡女士感激地说，她在眩晕状态下，感觉到有人在帮她掐人中，有些恢复知觉了。下车时，外面冷风一吹，这才惊醒过来。

“眼睛睁开，发现外面好多人看着我，一个陌生男人正拽着我胳膊往外面走，当时第一反应就是，不会碰到坏人抢劫了吧？于是就叫了起来。”胡女士不好意思地说，过几天她要亲自登门向李师傅道谢，顺便把他垫付的医药费给还上。

AOLEISHI 奥雷士
智能卫浴 400-8299-969

智能马桶 X0 999



壹年质保 上门安装 售后无忧

官方
微
信
注
册

智能马桶 X1 1299



温水冲洗 智能温控 座圈加热 即热助便

以上活动产品为特价促销产品（报价不包含马桶）。详情请咨询4008299969。活动最终解释权归宁波市奥雷士洁具有限公司所有